

党的群众路线教育实践活动 简 报

(第 24 期)

四川省辐射环境管理监测中心站

2013 年 11 月 25 日

我站召开领导班子专题民主生活会

按照厅群众路线教育实践活动领导小组部署要求，经厅群众路线教育实践活动领导小组同意，11月19日上午，我站召开了领导班子专题民主生活会。厅群众路线教育实践活动领导小组办公室郝沙金、督导组李世平到会指导。站党委全体成员参加会议，站群众路线教育实践活动领导小组办公室主任王晓明及站第一党支部书记唐飞列席会议，会议由站党委书记董晓辉主持。



会上，董晓辉首先介绍了专题民主生活会准备情况，并代表站党委班子进行了对照检查，与会同志对站领导班子对照检查的情况进行了评议；领导班子成员邓晓钦、帅震清、陈立、黄志祥分别开展对照检查，报告了遵守执行党的政治

纪律、贯彻落实中央八项规定和省委十项规定、转变作风的情况，认真查摆了个人在“四风”方面存在的突出问题，深刻剖析了问题产生的原因，明确了整改措施和努力方向。领导班子成员之间开诚布公，坦诚相见，开展了相互批评。

在听取站领导班子成员发言后，郝沙金对我站专题民主生活会给予肯定，认为我站前期准备工作很充分，领导班子剖析材料比较规范，问题找得比较准，整改措施切实可行，班子成员自我批评严肃认真，开展批评针对性强，达到了凝聚共识、促进团结、共同提高的目的。他指出，近期，省委第二十二督导组要对环境保护厅重点直属单位进行督查，省辐射站要按照省委及厅党组要求做好一系列迎检准备。同时，要增强解决“四风”问题的自觉性、坚定性，切实打好专项整治攻坚战，建立健全有关制度规定，不断加强辐射环境监测能力建设，为我省环保事业作出新贡献。



董晓辉代表厅党组指出，省辐射站专题民主生活会开得比较成功，全面贯彻了省委及厅党组的总体要求，是一次比较高质量的会议。会议准备充分，组织周密，程序规范，主题鲜明，民主气氛浓，达到了预期效果。具体说有五个方面

的特点：**一是**能紧密结合工作实际，重点突出；**二是**查找问题准确，原因分析深刻；**三是**班子成员之间开诚布公，开展批评坦诚；**四是**会风端正，严肃认真；**五是**整改措施有针对性。关于如何进一步深入开展教育实践活动，董晓辉提出了五点要求：**一是要**继续深入开展好教育实践活动，抓好三个“进一步”，即：学习实践进一步、提高认识进一步、查摆问题进一步；**二是**正确对待批评与自我批评，坚决杜绝闯关思想；**三是**注重建立健全长效机制，将查摆出来的问题进行系统梳理，做到边查边改、立说立改、建章立制；**四是**坚持领导带头，两手抓两促进，用实际行动来检验教育实践活动的效果；**五是**班子成员要指导各支部开好组织生活会，同时过好双重组织生活。

本次专题民主生活会，达到了预期效果，取得了一定的成效，进一步增强了站领导班子改进工作作风、密切联系群众的意识，为促进我省辐射环境监测事业科学发展奠定了坚实基础。

报：厅领导，厅党的群众路线教育实践活动领导小组办公室，

厅人事教育处、厅机关党委、纪检监察室。

送：站领导。

发：各支部、各科室。

编写：高峰

签发：邓晓钦